

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 780 | VINERI, 15 MAI 1987 | 4 PAGINI — 50 BANI

În întimpinarea Conferinței Naționale a partidului

CĂRBUNE

mai mult
mai bun
mai ieftin !

Șapte întreprinderi miniere raportează depășirea producției fizice

Amplu mobilizate în întrecerea socialistă pentru a da țării cât mai mult cărbune și a răspunde prin fapte de muncă îndemnurilor și chemărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, colectivele unităților miniere din cadrul Combinatului minier Valea Jiului raportează noi și însemnate succese în producție. După cum am aflat ieri, prin telefon, de la dispeceratul CMVJ, colectivele întreprinderilor miniere Uricani, Lonea, Livezeni, Pârșeni, Valea de Brazi, Lupeni și Lonea Pălaru și-au depășit sarcinile de plan din ziua de 13 mai, realizând în total o producție suplimentară de peste 620 tone de cărbune cocsificabil și energetic. Aproape jumătate din producția raportată suplimentară la nivelul CMVJ, în

(Continuare în pag. a 3-a)

Și-au îndeplinit sarcinile pe cinci luni Minerii din brigada lui Ștefan Alba

De la I.M. Petrila am aflat ieri, o veste îmbucurătoare privind întrecerea socialistă desfășurată de mineri în întimpinarea Conferinței Naționale a partidului. **BRIGADA CONDUSĂ DE ȘTEFAN ALBA, DIN CADRUL SECTORULUI IV, ȘI-A REALIZAT CU 17 ZILE MAI DEVREME SARCINILE DE PLAN PE PRIMELE CINCI LUNI ALE ANULUI.** Din cele trei abataje frontale ale acestei brigăzi, minerii din schimburile conduse de Dragoș Teleagă, Ștefan Coșdrea, Mihai Gavrilă, Vasile Ionescu, Mihai Dumitru, **AU EXTRAS NUMAI ÎN PERIOADA CARE A TRECUT DIN LUNA MAI, 3411 tone de cărbune peste sarcinile de plan. PLUSUL REALIZAT LA PRODUCȚIA FIZICĂ DE ACEASTA BRIGADA DE LA ÎNCEPUTUL ANULUI PÎNA ÎN PREZENT ESTE DE**

(Continuare în pag. a 3-a)

Realizarea planului la cărbunele pentru cocs imperativ al minerilor și preparatorilor

În comparație cu ianuarie, cantitatea de cărbune recepționată de Uzina de preparare din Coroști, în cea de-a doua lună a anului, a fost mai mică cu aproximativ 40 000 de tone. În aceste condiții, cu toate că media procentului de cenușă a cărbunelui supus spălării era cu 1,5 la sută mai ridicată decât în ianuarie, recuperarea în cocs s-a menținut la o valoare maxim posibil de realizat. Respectiv, dacă, în ianuarie, recuperarea în special a fost de 33,1 la sută, în luna următoare acest indicator al activității de preparare se ridică la 33,3 la sută. Deși, după cum se poate observa, creșterea este de doar 0,2 la sută, faptul că este totuși demn de luat în seamă, deoarece — se știe — înobilarea cărbunelui este strâns legată de calitatea

brutului recepționat. În același timp, realizarea ritmică a cantităților de cărbune cocsificabil depinde, nu în ultimă instanță, de ritmicitatea cu care întreprinderile miniere asigură cărbune pentru spălare. Aspect prezentat, de altfel, și de interlocutorul nostru, ing. Viorica Ciocan.

În primele două decade din martie, cantitățile de cărbune recepționate la minele Vulcan, Pârșeni și Aninoasa au crescut. Această, plus cărbunele livrat pentru spălare de la I.M. Dilja, I.M. Uricani și I.M. Cimpul lui Neag, a avut ca efect creșterea la circa 4000 de tone pe zi a cantității de special realizat de preparare. Concomitent, recuperarea în special s-a ridicat la 34 la sută, fiind cu 1,5 la sută mai mare decât în luna

precedente și primele zile din martie.

— În acest sens am fost sprijiniți și de unitățile miniere, remarcabile Valer Irimuș, șeful brigăzii de preparare. Mă refer la îmbunătățirea calității cărbunelui recepționat de la I.M. Pârșeni și I.M. Aninoasa, cu toate că, trebuie să spun, cenușa din cărbunele expediat de mina Aninoasa continuă să se mențină peste cotele

Gh. OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

INSEMNAȚII DE REPORTER

Autografele podarilor

Pentru țărani jieni din Valea de Brazi și cătunele vecine, locul acesta poartă desigur un nume anume, constructorii de la brigada 3 Uricani a ACCF Petrosani îi zic, banal, Kilometrul 3 plus 864, adică locul unde trece un pod de cale ferată peste Jiu și șosea, lucrare de artă, se mîndrește inginerul șef al întreprinderii Gavril Mantu, premieră românească, un pod în curbă și declivitate, adică urcă spre mină; întreaga linie, ce-

lelalte două poduri mari, sînt la fel, diferența de nivel dintre noua preparație și Valea de Brazi este de 80 m. Fiecare pilă e turnată într-un anume plan de referință, la fel riglele.

Jiul, involburat, izbește învîlzile pe care se sprijină tablierul, ce va fi ridicat curînd pe rigle. Apa încurcă lucrările, dar și... ajută, ne ex-

Ion VULPE

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Argeș

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, joi după-amiază, o vizită de lucru în județul Argeș.

Vizita se desfășoară în atmosfera de puternică angajare patriotică a oamenilor muncii din acest județ, care asemenea întregului nostru popor, acționează cu dăruire, cu patos revoluționar, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor pe acest an în industrie, agricultură, în celelalte sectoare de activitate, pentru îndeplinirea integrală a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Pretutindeni în unitățile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au

fost întâmpinați cu cele mai alese sentimente de dragoste și prețuire, expresie a recunoștinței profunde a comunistilor, a tuturor locuitorilor județului Argeș, pentru marile schimbări petrecute în viața orașelor și satelor argeșene în epoca inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului.

În această vizită secretarul general al partidului este însoțit de tovarășii Emil Bobu, Silviu Curticeanu.

Dialogul de lucru cu oamenii muncii din județul Argeș a început în cadrul

întreprinderii agricole de stat Leordeni, unde un mare număr de locuitori ai satelor din această parte a județului au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu o primire entuziastă.

În numele locuitorilor județului, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le-au fost adresate cu adînc respect cele mai calde urări de bun venit, de către Constantin Zanfir, prim-secretar al Comitetului ju-

(Continuare în pag. a 4-a)

În direct, la posturile de radio și televiziune

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Argeș a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România,

va avea loc în Municipiul Pitești o adunare populară pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite în direct azi, 15 mai, în jurul orei 12,00.

Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

„Laudă omului muncii și creației sale“

— Ediția a VIII-a —

Corolă a spiritualității minerilor

CONSTANTIN IOVANESCU, Secretar al Comitetului municipal de partid



A devenit o valoroasă tradiție a vieții spirituale din Valea Jiului ca, începînd din a doua jumătate a lunii mai și pînă în iunie, timp de o lună de zile, municipiul nostru să cunoască una din perioadele de maximă efervescență spirituală, în realizarea căreia sînt antrenate toate forțele politico-educative și cultural-artistice din Valea Jiului spre a aduce înaltă cinstire vrednicilor bărbați ai adîncului — minierii — hărniciei și destoiniciei oamenilor muncii, pleni angajați în îndeplinirea exemplară a mărețelor obiective de dezvoltare

economico-socială a patriei, a hotărîrilor istorice ale Congresului al XIII-lea al partidului.

Această nouă ediție, a VIII-a, a „Lunii manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive“, sugestiv intitulată „Laudă omului muncii și creației sale“, se desfășoară sub semnul apropiatei Conferințe Naționale a partidului, constituindu-se ca un vibrant omagiu adus muncii, dar și ca o manifestare de importanță majoră în peisajul spiritual al Văii Jiului, un moment de culminație — sinteză a tradițiilor culturale din această străveche vatră de lumină a patriei și a transformării noastre în conștiința noastră, a celor ce trăim

și muncim în Valea Jiului — expresie concretă a reflectării mărețelor prefaceri economico-sociale din viața Văii Jiului și a întregului popor în anii de edificare socialistă a patriei.

Acțiunile programate în „Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive — Laudă omului muncii și creației sale“ își propun în principal să evidențieze hotărîrea minerilor, a tuturor oamenilor muncii de a face totul pentru a contribui la ridicarea Văii Jiului, a întregii țări, pe noi culmi de progres și civilizație, la formarea omului de tip nou, cu înalt nivel de conștiință,

(Continuare în pag. a 2-a)

Pe urmele preocupărilor gospodărești manifestate (sau nu) pe șantierele de construcții

Punctele de lucru din șantierele de construcții ale Văii Jiului sînt zi de zi aprovizionate — în vederea punerii în operă — cu un volum mare și de o largă diversitate de materiale: betoane, armături fier-beton, prefabricate, binale, lemn pentru cofraje etc, precum și echipamente destinate instalațiilor electrice și sanitare. Toate au prețuri de deviz, costă bani. Toate aceste valori se regăsesc în costul apartamentelor și al noilor edificii social-culturale înălțate de constructori. Deci, sînt bunuri ale noastre, ale tuturor. Cum sînt ele gospodărite ?

Raidul-anchetă întreprins pe șantiere de brigada de reporteri a ziarului a țintit tocmai acest aspect.

Buni gospodari

La punctul de lucru din cartierul Aeroport din Petrosani, materialele sînt bine îngrijite. Pentru materialul lemnos și pentru confecțiile metalice a fost amenajat un mic depozit împrejmuț. Maistrul Constantin Mihăilescu, șeful acestui punct de lucru, dovedește grijă gospodăreasă față de materiale. „Da-

nucleul de bază al colectivului, după cum ni l-a recomandat maistrul, dovedesc aceeași grijă în gospodărirea materialelor. În prezent, la acest punct de lucru, la blocul E2 se montează fermele pentru acoperiș. Alături, la blocul E2, s-a montat linia de macara, iar macaragiul Gheorghe Butnaru și-a început activitatea dînd o mîna de ajutor la

curilor aflate în construcție, la punctul de lucru din cartierul Aeroport, lasă impresia unor constructori harnici, care dovedesc a fi buni gospodari în mînuirea și punerea în operă a materialelor. (V.S.)

Ordine, la fiecare punct de lucru!

În zona blocului 77 din cartierul Petrosani Nord, șantierele nu este împrejmuț. Oricine poate trece prin interiorul lui, urmare a măsurilor luate de maistrul Petre Cosma și de șefii de echipă din

(Continuare în pag. a 3-a)

Ancheta noastră

că nu avem grijă de materiale, ne-a spus meșterul, nu ne putem încadra în cheltuielile de deviz“. Dulgheriu din formația condusă de Constantin Nemes, zidarul lui Ion Militaru,

împrăștierea balastului printre traversele liniei de rulare a macaralei. În curînd aici va începe ridicarea structurii de rezistență a blocului E2. Modul în care se lucrează, aspectul din jurul blo-

În munca de primire în partid, prevalează criteriul calitativ

Sporirea puterii de influență a organizațiilor de partid, a capacității lor de a soluționa eficient multitudinea problemelor cu care se confruntă în fiecare zi, îndeosebi în activitatea productivă, presupune cu necesitate așa cum prevăd și hotărârile adunărilor generale și conferința de alegeri a organizației noastre întărirea numerică și calitativă a rîndurilor organizațiilor de partid din toate sectoarele și schimbările. La mina Dîlja, această cerință a fost accentuată de schimbarea structurii organizatorice de partid determinată de trecerea la fluxul continuu, în urma căreia unele organizații de schimb au rămas cu un efectiv de abia 15-20 de membri de partid.

După adunările și conferința de partid, după instruirea noilor organe alese, biroul comitetului nostru de partid a sprijinit birourile organizațiilor de bază tocmai din aceste schimbări, orientându-le preocupările pentru a primi în partid mineri, muncitori electromecanici cu merite în producție, cu reale calități morale politice. Membrii comitetului, repartizați pe organizații de bază, au ajutat birourile acestora să realizeze în acest spirit perspectiva de primire de noi membri, iar membrii comisiei organizatorice de pe lângă comitetul de partid au primit sarcina să sprijine b.o.b. în pregătirea temeinică a celor care și-au exprimat do-

rința să fie primiți în partid. Preocupările comitetului nostru de partid, ale birourilor organizațiilor de bază s-au dovedit fructuoase. În perioada care a trecut de la alegeri, rîndurile organizației noastre de partid s-au întărit cu 21 membri, îndeosebi tineri. Adică 16 din cei primiți provin din rîndul uteciștilor. Dintre cei primiți în partid se numără, mai ales, oamenii cei mai vrednici, aflați în prima

Viața de partid

linie a bătăliei cărbunelui, cum sînt minierii Constantin Pazar, șef de brigadă, Lucian Avădanie, Sorin Nicoră, Vasile Valache, Bogdan Attila, Szabo Albert și Nicolae Mihăilescu, precum și electrolăcăușii Alexandru Cimpean, Ana Ștefu, Gabriel Rad, Vistian Hoalgă. O bună preocupare pentru primirea de noi membri au dovedit, mai ales, birourile organizațiilor de bază 1c, 1b, 1d, 3a, 6a, 7a, 7 b și 7 d, iar pregătirea temeinică pentru primirea în partid a acestor tineri este rodul strădaniilor comuniștilor Petrache Radu, Iosif Juglea, Mihai Jurca, Virgilia Scașeș și Gheorghe Sandu, în majoritate membri ai b.o.b. Rezultate similare puteau avea și birourile organizațiilor de bază 2d și 6c, dar din lipsă de preocupare, deși au posibili-

tăți, rezultatele muncii de primire în partid în aceste organizații nu sînt în măsură să mulțumească.

Biroul comitetului nostru de partid, comisia organizatorică sînt preocupate să ajute mai mult birourile acestor organizații și, în general, să stimuleze strădaniile tuturor birourilor ca în munca de primire în partid să prevaleze calitatea moral-politică a celor primiți. Avem în atenție, ca adunarea de primire în partid să aibă un profund caracter educativ, să analizeze cu răspundere calitățile celor în cauză, să le facă recomandări, să le traseze sarcini prin care să se afirme ca membri de partid. Stăruim, totodată, ca după primirea în partid, tinerii comuniști să fie ajutați îndeaproape, de regulă de cei care le-au dat recomandări, pentru a se integra în exigențele vieții de partid, să-și îndeplinească sarcinile încredințate, angajamentul asumat la primirea în partid. Tinerii sînt cuprinși în cercul de studiere a Statutului P.C.R. și sînt încadrați în diferite forme de perfecționare a pregătirii lor profesionale, iar periodic organizăm cu ei întîlniri.

Aționăm adică în permanență, prin multiple forme și mijloace, ca toți cei noi primiți în partid să-și onoreze pe deplin calitatea de comunist.

Nicolae CHIRIȚOIU,
secretar adjunct al
comitetului de partid,
I.M. Dîlja

Corolă a spiritualității minerilor

(Urmare din pag. 1)

așa cum edificarea comunismului pe pămîntul românesc o impune. În cadrul lor vor fi antrenate toate forțele culturale, științifice și artistice locale, astfel încît, ca în fiecare an, „Luna manifestărilor politico-ideologice, culturale-educative și sportive” să se constituie într-o autentică sărbătoare a culturii Văii Jiului. În organizarea Consiliului municipal de educație politică și cultură socialistă, sub îndrumarea directă a Comitetului municipal de partid, manifestările vor deveni un real corolar al spiritualității minerilor, a tuturor celor ce muncesc în municipiu și vor reuni personalități culturale de prestigiu și formații artistice valoroase participante la cea de-a VI-a ediție a Festivalului național „Cîntarea României”.

Forțe artistice și științifice de primă mărime la nivel național, personalități ale culturii românești recunoscute pe plan intern și internațional, vin în Valea Jiului pentru a se întîlni cu minierii și a purta astfel rodnic dialoguri despre munca și viața Văii Jiului de astăzi, despre ce înseamnă fenomenul cultural românesc în peisajul culturii universale, despre locul pe care tradițiile spirituale ale oamenilor acestor străvechi vetre de cultură și civilizație minerească le ocupă în cultura românească.

Tot după tradiție, luna culturii este împărțită în săptămîni ale educației politice și culturii socia-

listă „Primăvara petrițeană”, între 18 și 24 mai, „Flori de mai”, organizată la Lupeni, între 25 și 31 mai, „Nedeia vulcăneană”, între 1 și 7 iunie și „Nedeia tulipanului”, la Aninoasa, între 8 și 14 iunie. Aceste săptămîni culturale cuprind acțiuni politico-educative în sprijinul producției, al educării maselor de oameni ai muncii în spirit revoluționar, comunist: expuneri, simpoziioane, mese rotunde cu tematică diversă, vind răspîndirea celor mai noi cuceriri ale științei și culturii în rîndul maselor, ridicarea gradului de conștiință profesională și politică al oamenilor, întîlniri cu personalități ale culturii naționale. Printre manifestările de prim rang incluse se numără: cea de-a XVI-a ediție a Festivalului de muzică ușoară, artă fotografică și poezie „Cîntecul adîncului”, programat la Petroșani mîine și duminică, la Casa de cultură — adevărată treaptă de promovare a tinerilor talente; turneele Teatrului de operă și ale Teatrului de comedie din București în mijlocul minerilor Văii Jiului, prilejuri de întîlnire artistică între interpreții bucorășteni și mineri, în cadrul unor spectacole ce vor fi susținute în sălile de apel ale întreprinderilor miniere; vizita delegației Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor, condusă de președintele uniunii, prof. univ. dr. Nicolae Călinoiu; „Salonul artelor” de la Lupeni, cu participarea unor critici de artă plastică; „Săptămîna teatrală petroșăneană”, organizată de Teatrul de stat „Valea Jiului”; vizita corului „Preludiu” al Ansamblului C.C. al U.T.C., cu ocazia sărbătoririi a 10 ani de la prima apariție în concert a corului „Armonii tinere” al comitetului U.T.C. de la IUMP; întîlnirea oamenilor de

cultură și istoricilor din Lupeni cu academicianul Ștefan Pascu, prilej de evocare a trecutului glorios de luptă și victorii al neamului; memorialul folcloric „Gicu Popa”, organizat la Petrița; festivalul „Flori de cîntec românesc”, ediția a IV-a ce va fi găzduit de orașul Vulcan în zilele de 5-6 iunie; Festivalul folcloric momirlănesc — ediția a II-a, 13 iunie; manifestările în aer liber programate la locurile de agrement pentru minierii aflați în zilele de odihnă și multe altele, acțiuni ce își propun să promoveze folclorul și etnografia autentice, simbol al continuității noastre pe acest minunat colț de plai mioritic.

Ca o corolă a acestei luni de efervescență culturală a vieții municipiului, „Nedeia tulipanului”, serbare cîmpenească de mare semnificație, va încheia, în ziua de 14 iunie, o suită de manifestări, expresie a înaltei prețurii de care arta și cultura se bucură în rîndul minerilor, a tuturor oamenilor muncii din străvechea vatră carboniferă a țării, reliefînd îngemănarea firească dintre tradiție și actualitate, în spiritualitatea Văii Jiului.

Puternic impulsionată de Conferința Națională a partidului din acest an, „Luna manifestărilor politico-ideologice, culturale, educative și sportive, Laudă omului muncii și creației sale”, care se deschide astăzi printr-o constăntă rețea de evidență realizată din ultima perioadă de timp în viața economică și culturală a municipiului și care va avea loc la Teatrul de stat, va însemna, fără îndoială, o sărbătoare a muncii entuziaste depuse zi de zi pentru ca patria să aibă mai mult cărbune, lumină și energie, pentru ca fiecare fapt de muncă să însemne o nouă și valoroasă împlinire.

Realizarea planului

(Urmare din pag. 1)

planificate: în jur de 8,9 la sută.

Cu totul diferit însă se prezintă lucrurile după această dată. Începînd cu a treia decadă a lunii martie și în toată luna aprilie se constată atît o scădere a nivelului cantității de cărbune recepționat de preparație, cît și carente în ce privește calitatea acestuia. Aceste elemente au condus la diminuarea cantităților de cărbune pentru cocs livrat de Uzina de preparare. Astfel, dacă la începutul lui martie, acestea erau, așa cum arătăm, de circa 4000 de tone pe zi, în a patra lună a anului media zilnică de cărbune pentru cocs se ridică la 3552 de tone. Și aceasta, printr-un efort considerabil al preparatorilor de a menține indicatorul de recuperare în special la un nivel maxim de realizat.

Accentul pus pe creșterea indicatorului de recuperare în cocs (36,1 la sută în perioada din această lună) a făcut posibilă majorarea, în prima săptămîină a lunii mai, a

producției medii zilnice a cărbunelui pentru cocs cu toate că, și în acest interval, cantitatea de cărbune brut recepționat a crescut doar în mică măsură, neridicîndu-se la nivelul celui prevăzute.

Am recurs la această trecere în revistă, a întregii perioade trecute de la începutul anului, tocmai din dorința de a scoate în evidență influența hotărîtoare pe care o are livrarea ritmică și de calitate a cărbunelui pentru obținerea cantităților de cocs planificate.

Privită prin prisma eforturilor depuse pentru menținerea indicatorilor de recuperare în cocs și recuperare globală la un nivel cît mai ridicat, se poate spune că activitatea preparatorilor din Coroești se înscrie pe coordonatele eficienței. Amintînd și faptul că, de la începutul acestui an, au fost expediate, suplimentar, 80 000 tone mixte energetice, iar în secția de brichetaș planul a fost depășit cu 1 858 tone de brichete, avem un tablou complet al activității eficiente desfășurate la Uzina de preparare din Coroești.

PROGRAMUL
Universității politice și de conducere
— Filiala Petroșani —
Cursurile pentru anii II și IV se desfășoară în ziua de luni, 18 mai a.c., ora 16, la Căminetul municipal de partid.

(Urmare din pag. 1)
plică Marin Mantu, fratele inginerului șef, fiindcă aduce material pentru stația de concasare, sortare și de betoane, aflați pe malul drept. Constructorii feroviari au avut ideea fertilă, de a folosi piatra și nisipul din Jiu, de a elimina astfel multe cheltuieli materiale, dînd o lecție de buni gospodari localnicilor. Moldoveanul Ion Dănilă, șef de echipă, a îndrăgit aceste locuri, și-a adus și nevasta, e betonistă, copiii învață la școala din noul cartier Bucura, din Uricani, unde locuiesc la bloc. Ne vorbește cu stimă despre tovarășii săi de muncă: Ion Căruntu, Titi Baciu, Ion Moldoveanu, Nicu Listar, oameni din toată țara, cu multe șantiere la activ. Maistrul Ion Săndescu, șeful stației de betoane, are la activ Porțile de Fier I, Cîmpulung Muscel, Berevoești, Turcenii, eciuza de la Cernavodă. Li place să spună că meseria de constructor feroviar a „roit” în Valea Jiului, din ’84, de cînd ființează antrepriza. Astfel, Nicolae Calotă, fost maistru la mină, a venit aici, pentru

și soția. De acum mi-am legat viața de șantier. Tot astfel au procedat șeful de echipă Gheorghe Tudoroni, Dumitra și Cornel Dinea, mecanicii Ion Jugănanu, Liviu Boacă și mulți alții, de ac-

traseul viitoarei linii, rețele electrice de înaltă tensiune, cabluri subterane, conducte de apă și canalizare...

Cînd va fi gata podul, constructorii au ambiția de a reinvia o tradiție de pe vremea celebrului podar, inginerul Anghel Saizni, creatorul școlii românești de construcții. Vor întinde masă mare în tre culee, o masă festivă. Pe pod va trece o garnitură cu un tonaj maxim, sub el, fără frică, ei se vor bucura că au durat un nou drum de lumină, o rază de soare care poartă și căldura sufletelor lor, a dăruirii și înaltei responsabilități muncitorești. Vor pleca apoi pe alte șantiere ale țării. Să facă ceea ce știu, adică durabile curcubeie din beton și oțel, drumuri de cale ferată. Trecerea lor prin Valea Jiului va rămîne memorabilă prin „autografele” muncii lor, pline de entuziasm și dăruire.

Autografele podarilor

că aici are pămînturi familia sa, alcătuită din șapte frați. Cum zice el, „am venit să pun umărul să fie și partea de contribuție a localnicilor”. — Eram în echipa service pentru stația de betoane, ni se destăinuie tînarul electromecanic Romeo Tudor, prețuit ca electronist. Eram trimis de întreprinderea de reparații Ploiești, pentru lucrările de montare a modernului utilaj românesc. Mi-au plăcut locurile acestea, de o frumusețe neașteptată. Mi-am adus

cum mîndri că durează o nouă magistrală a soarelui, de lucrările de calitate pe care le fac.

— După noi, podul ar trebui să fie gata, remarcă ing. Gheorghe Enescu, șeful brigăzii. Tablierele depind însă de AMI Basarabi (Constanța), ridicarea lor necesită utilaje speciale, macarale de mare capacitate. Cît privește întreaga linie, întîmpinăm o serie de greutăți, culmea, din partea beneficiarului, CMVJ, care nu ne-a eliberat toate amplamentele, au rămas, pe

VĂ INFORMĂM
SPECTACOLE DE GALĂ. Luni, la Petrița, începînd cu ora 17, iar la Aninoasa de la ora 19,30, vor avea loc întîlniri ale spectatorilor cu un grup de realizatori ai filmului de mare succes „Licenții” care, sub conducerea regizorului Nicolae Corjos, întreprind o vizită de documentare în județ. Cele două manifestări, incluse

în „Luna culturii cinematografice hunedorene”, vor fi găzduite de cluburile sindicatelor. (Al. II.)
FLORI, multe flori a pregătit cu dragoste și mîgălit colectivul serei EGCL, Petrița pentru spațiile verzi ale cartierelor și alelelor localității. Colectivul condus de Maria Drăgoi a pregătit și a început plantarea a peste 100 000 fire flori de diferite specii și colorit care vor încînta privirile oameni-

lor și vor constitui un îndemn la păstrarea frumuseții cetății. (T.R.)
O FRUMOASA EXCURSIE în nordul Moldovei este programată în luna august de filiala din Petroșani a OJT. Itinerariul prevede vizitarea monumentelor istorice din regiune, precum și a zonei turistice „Lacul Roșu”. Excursia va avea loc în perioada 12-16 august. Înscriserile, la filiala OJT. (I.D.)

DOTARI. Amenajată și dată în folosință în luna martie, cantina minei Cîmpu lui Neag oferă condiții optime de servire a mesei de către minierii acestei întreprinderi. În prezent, se lucrează intens la dotarea băii și vestiarelor, lucrările la acestea urmînd să se finalizeze în curînd. (Gh. O.)
MATERIAL DENDROLOGIC. Consiliul popular Lupeni a achiziționat în ultima săptămîină ma-

terial dendrologic de la pepiniera din Dobra în valoare de peste 40 000 lei. I杰iți, mai ales de molizi, tuia și arbuști pentru gard viu au fost plantați în cartierele orașului. (I.D.)
GOSPODAREȘTI. Ultimele două săptămîni, îndeosebi duminicile, s-au dovedit deosebit de rodnice în lucrări gospodărești și de înfrumusețare a incintei minei Dîlja. Sute de persoane, de fapt întregul personal din

compartimentele funcționale, organizate în echipe, au lucrat la curățirea și amenajarea zonelor verzi, săparea rondurilor de flori și la plantări de arbori, precum și la stivuirea, aranjarea în ordine a diferite materiale din depozitul minei. (I.D.)
Rubrică realizată de
Viorel STRAUȚ
VĂ INFORMĂM

OM DE ISPRAVĂ

Sfârșit de schimb la mina Lupeni. Deși o zi răcoroasă, ca mai toate zilele acestei primăveri capricioase, atmosfera din incintă, de pe platoul îngust dintre galeriile de coastă și clădirea administrativă a fost caldă, mai caldă și mai animată ca de obicei. A fost animată ca într-o zi de excepție. Fanfară, pionieri și mulți mineri. O masă de oameni și flori. Multe flori.

În aplauzele celor prezenți, în acordurile solemne ale fanfarei a fost întinpat cu stringeri de mână un minier șef de brigadă, după ieșirea din ultimul schimb, după peste două decenii de muncă neobosită în adâncurile Lupeniului. Lui i-au fost oferite florile, lui i-a fost dedicată întreaga festivitate...

— Nu a fost solemnitatea exagerată pentru un singur om? întrebăm, după câteva zile de la consumarea evenimentului.

— Niciodată! A fost omul nostru. Un om de ispravă, un minier care merită, la ieșirea în pensie, cinstea, recunoștința colectivului întreg, ni s-a spus la comitetul sindicatului.

— A meritat! A fost un brigadier excepțional, om de suflet, la care tinerii țineau ca la un tată adevărat, ni se precizează la conducerea sectorului.

Sărbătoritul a fost Kalman Arpad. Brigada lui a câștigat pe 1986 locul I în întrecerea brigăzilor de pregătire din Valea Jiului. Tot brigada lui este pe locul III în întrecerea pe mină, alături de brigada de frontaliști a Eroului Muncii Socialist.

Ioan DUBEK

te, Constantin Popa, și de formația de mineri specialiști în lucrările de investiții a lui Dionisie Zoia. Kalman Arpad este identic cu cel din fotografia aflată pe panoul de onoare, alături de ceilalți doi mineri de elită ai Lupeniului. Este identic cu minerul și conducătorul brigăzii care s-a situat ani de-a rândul în fruntea formațiilor deschizătoare de noi abataje. Înaintările lui spre fronturile de carbune variază între 120—130 ml pe lună, atingând și vîrfuri de 150 ml. Vitezele de înaintare, productivitatea, volumul lucrărilor realizate lunar depășeau, de regulă, cu 25—30 la sută indicatorii prevăzuți. Și toate lucrările primeau calificativul maxim; erau ireproșabile...

Era omul datoriei, ni se spune. Dacă a fost nevoie, într-un caz de excepție, a stat și trei șuturi în mină. La o eventuală solicitare pentru vreo defecțiune a combinei sau o altă avarie la front, a răspuns oricînd, fie zi sau noapte, la apel, a venit de acasă și a intrat în mină. A fost un sufletist. Oamenii, tinerii l-au iubit pentru că a știut meserie, pentru că era un om de excepție. La greu, la orice dificultate a fost primul care a pus umărul. Umărul și sufletul. Așa a câștigat stimă, așa a atins vitezele sporite de înaintare. Așa și-a crescut tinerii, ortacii, inclusiv pe urmașul lui la cîrma brigăzii. Este Filip Biliboc, un minier vrednic care, ca și ceilalți ortaci, promite să mențină brigada la nivelul realizărilor de vîrf, al performanțelor minerești.

Pe urmele preocupărilor gospodărești manifestate pe șantierele de construcții

Ordine, la fiecare punct de lucru

(Urmare din pag. 1)

subordine, în incinta șantierului materialele sînt puse în ordine, stivuite, pe perioada cît nu se lucrează există pază, utilajele sînt asigurate, la fel și uneltele, cimentul este acoperit, ferit de ploaie, se evită atît pierderile nejustificate de materiale cît și pericolul unui accident. Aceleași aspecte ale ordinii și bunei gospodăririi le întîlnim și la punctele de lucru de la blocurile 75 și 119. Două amănunte ne rețin atenția: unul privește recuperarea materialelor refolosibile, în speță elementele de bca folosite iarna trecută la închiderea spațiilor de la parter pentru a feri instalațiile de îngheț și viscol — la ora vizitei noastre, am asistat la încercarea prin muncă patriotică de

către muncitorii de pe șantier a unei basculante cu astfel de materiale recuperate pentru a fi refolosite pe șantierul de la Dilja. Celălalt amănunt — preocuparea șefilor de echipă de a depozita materialele cît mai aproape de punctele de lucru. Mai-trul Petre Cosma ne-a rugat să menționăm sprijinul primit din partea lo-

Bine, dar se poate și mai bine

Paralel cu ritmul intens la construirea celor peste 400 de apartamente prevăzute în planul pe acest an, constructorii din Petrila acordă atenție gospodăririi planșelor și prefabricatelor de diferite dimensiuni și a materialelor de masă. În cartierul „Minerul” care primește cu zi ce trece nou contur, de mare importanță în sistematizarea centrului civic al orașului,

constructorii de drumuri și poduri Deva au început lucrările. Că le-au început constituie un fapt îmbucurător. Dar trebuie accelerate și grabnic finalizate. Altfel, pentru constructorii Brigăzii 20 Petrila apar inconvenientele amintite.

La principalele puncte de lucru, la blocurile din cartierul „Minerul” și la cele de lângă Magazinul General Petrila, constructorii trebuie să acorde mai mare atenție eliminării oricărei forme de risipă de materiale de masă. Depozitarea prefabricatelor trebuie făcută cu mai multă grijă, pentru a nu fi deteriorate atît la descărcarea din camioane, cît și la manipulare. De altfel, în discuția purtată cu conducerea brigăzii ne-a asigurat că aspectele gospodărești vor sta în atenția fiecărui constructor! (F.R.)

Anchora noastră

catarilor blocului 119 care, prestînd muncă necalificată pe șantier, în baza Legii nr. 1, sînt de un real folos pentru buna gospodărire a punctelor de lucru. (A.I. H.)

al bulevardului cu patru benzi, constructorii își ordonează în mare parte cele necesare muncii.

În parte, deoarece depozitarea materialelor este stingherită din cauza căilor de acces cît și a șoselelor principale la care con-

Dacă s-ar privi înapoi, cu intenții de recuperare...

Organizarea de șantier a punctului de lucru de pe strada Dr. Petru Groza, unde se află în diverse faze de execuție trei blocuri de locuințe, poate fi cuprinsă dintr-o privire, chiar de lângă baraca maistrului Viorel Cimpoc, care coordonează activitatea echipelor de muncitori. Impresia de ansamblu este favorabilă în ce privește spiritul de bun gospodar: materialele dintre cele mai diverse, rînduite cu grijă; recipiente pentru păstrarea cimentului, care pot fi acoperite în caz de precipitații; la fel de grijulii sînt păstrate și materialele „în

vrac” — mozaic, humă pentru zugrăveli etc. Și totuși, la o examinare mai atentă, mai în apropierea acestor recipiente anume aduse pe șantier, se poate constata că „mai pică” în afara lor. Nu mult, e drept, dar suficient să îndreptățesc observația că „pic cu pic se face risipa mare”. În orice caz, sînt aspecte care se află în discordanță cu „peisajul” acestui punct de lucru în care se simte mîna și grija de bun gospodar.

Dar dacă s-ar privi înapoi, nu cu nostalgie, ci cu intenții de recuperare, s-ar observa, în spațiul fostelor puncte de lucru — în preajma blocurilor 104 A și B, date în folosință încă din toamna anulului trecut — diverse materiale care n-au mai revenit la locul lor firesc. Sînt abandonate tuburi de canalizare, țevi de diferite mărimi, din pămînt apar „mustăți” de fier-beton, un recipient pentru ciment, în bună stare, e plin cu apă și moloz, în apropierea punctului termic e părăsită o benă pentru betoane. Și toate acestea, la nici 300 de metri de sediul Brigăzii 10 a ACM Petroșani... Ochiul bunului gospodar poate vedea și la această distanță!

Tot risipă se cheamă!

Pe șantierul blocurilor 13 din Petroșani constructorii lucrează cu fier-beton și bca-uri. Cu fierul-beton la elevația corpului scării A a blocului 13C, iar cu bca-urile la zidurile interioare. Fierul-beton sosește în legături strînse, este așezat în apropierea blocului, apoi, cu ajutorul macaralei, este pus în operă. La fel, adică tot în ordine, sînt aduse și ridicate la nivelele blocurilor bca-urile. Mai puțin în ordine se prezintă o grămadă de bca-uri — cu legăturile desfăcute, unele sparte... — basculate direct pe sol. Direct... din lipsă de macarara. Adică macarara era, dar era defectă. Or, șoferii nu așteaptă... Basculează încărcătura și pleacă. Așa am găsit grămada de bca-uri, marți dimineață, rămasă din ziua precedentă, adică în dezordine.

În blocul vecin, 13/B, în curs de finisare, am mai găsit o stare de lucruri păgubitoare. Șeful

echipei de instalatori Vasile Stere nu era deloc în toane bune. Și avea toate motivele să fie supărat. Cînd au venit dimineață la lucru, oamenii echipei au găsit apartamentele în curs de finisaj, la etajul 7, unde ei lucrează la montarea instalațiilor sanitare, cu ușile sparte. Le-a spart cineva pus pe furt... A și furat cordoanele flexibile de la dușuri, a încercat să demonteze și oglinzile, dar... s-a lăsat păgubaș. Pentru a fi montate, din nou cordoanele dispăru-te, ele trebuie scoase din magazie cu garnitură întregi, ne spunea cu supărare ing. Constantin Popescu, adjunctul șefului brigăzii de instalatori. Or, o garnitură costă vreo 350 de lei...

Deci, risipă! Pentru că neasigurarea pazei, neînchiderea cu un lacăt în timpul nopții a casei scării favorizează amatori de furtașaguri și... tot risipă se cheamă! (I.D.)

CONCLUZIONAM. Pe șantierele obiectivelor de investiții se impune mai multă răspundere gospodărească, mai multă exigență și preocupare din partea tuturor factorilor — șefi de echipe, coordonatori ai activității din brigăzi, cadre tehnico-ingenerești — împreună cu efectivele de muncitori pentru evitarea risipei de materiale de construcții. În șantier să domine ordinea, nu materiale îngropate în pămînt sau risipite prin moloz, supuse intemperiei și degradării, ci adăpostite cu grijă și puse în totalitate în manoperă. Acesta este comandamentul de acțiune, vizînd combaterea risipei, ce trebuie întronat la fiecare punct de lucru din șantiere! Asupra acestor aspecte vom mai reveni.

Șapte întreprinderi miniere raportează depășirea producției

(Urmare din pag. 1)

13 mai, a fost realizată de minierii de la I.M. Uricani, pe baza depășirii substațiilor a productivității muncii în abatajele dotate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată de fabricație românească.

Pe primul loc în întrecerea dintre colectivele întreprinderilor CMVJ, se situează colectivul I.M. Lonea, cu o producție suplimentară de aproape 500 de tone de carbune, realizată în perioada care a trecut de la începutul lunii mai.

Și-au îndeplinit sarcinile pe cinci luni

(Urmare din pag. 1)

35 617 TONE DE CARBUNE, fapt care situează brigada pe un loc de frunte în întrecerea socialistă nu numai în cadrul I.M. Petrila, ci și la nivelul CMVJ.

După cum ne-a informat prin telefon ing. Livia Drăgan, normatoare în cadrul sectorului IV, întreaga producție suplimentară a fost obținută pe baza creșterii productivității muncii și prin buna organizare a producției și a muncii pe schimburi. Comparativ cu sarcina de plan, la nivelul brigăzii, productivitatea muncii a fost depășită în medie cu 4,3 tone de carbune pe post.

Duminică, 17 mai	
11,30 Telex.	— Luminile rampel muzicale.
11,35 Lumea copiilor.	— Secvența telespectatorului.
— Telefilmoteca de ghiozdan (color).	14,50 Bun venit pe litoral! (color).
Micul mare hocheist. Ultimul episod.	19,00 Telegurnal.
12,40 Din cununa cîntecului românesc.	19,15 Țara mea azi (color).
— Muzică populară.	— Epoca Nicolae Ceaușescu — documentar.
13,00 Album duminical (color).	19,35 Cîntarea României. Omagiul țării conducătorului iubit (color).
— Concert de prinz.	20,15 Film artistic.
— Secvențe din comedii cinematografice.	— Onorabilul Norman.
— În frumoasa lună mai — Muzică ușoară.	21,40 Divertisment ritmic.
— Desene animate în serial.	21,50 Telegurnal.
— Maeștri cîntăreți... ai Operei Române.	
— Telesport.	
— Lumea minunată a filmului.	
— Viața e un cîntec — Microrecital.	
— A zecea simfonie a... lălelelor.	

Episodul 3.	
21,50 Telegurnal.	cîntece.
	20,50 Tribuna TV — Epoca Nicolae Ceaușescu.
	21,10 Film serial (color).
	— Colierul Charlottei.
	Episodul 2.
	21,50 Telegurnal.
.....	
PROGRAMUL TV	
.....	
20,35 A te pregăti pentru muncă, pentru viață, pentru viitorul patriei — reportaj. (color).	Joi, 21 mai
20,50 Recitalul sopranei Eugenia Moldoveanu (color).	20,00 Telegurnal.
21,50 Telegurnal.	20,15 Viața economică.
	20,25 Invitație în Studiourile Radioteleviziunii (color).
	20,55 Impreună cu oamenii, pentru oameni.
	— Cu drag pentru orașul tău — reportaj.
	21,10 Mari actori, mari regizori.

— Toma Caragiu (II).	— Făurarii de belșug.
21,50 Telegurnal.	— Cîntecul cuvintelor — moment poetic.
	— Farmecul muzicii.
	— Fața nevăzută a capodoperelor: „Ion” de Liviu Rebreanu.
	— 5 minute, 7500 fotografii și... acorduri muzicale.
	— Noi înregistrări din festivaluri internaționale.
	— Telesport.
	— Autograf muzical.
	14,45 Săptămîna politică.
	19,00 Telegurnal.
	19,20 Telegurnal.
	19,50 Antologia umorului românesc (color).
	— Episodul XV (partea II).
	20,40 Film artistic.
	— Cinci oameni în deșert.
	22,05 Telegurnal.
	22,15 Vîno pe aleea trandafirilor... (color).
	— Melodii de neuitat.

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Argeș

(Urmare din pag. 1)

dețean Argeș al P.C.R. Era prezent Gheorghe David, ministrul agriculturii.

În cadrul unei expoziții din panouri și grafice au fost examinate indicatorii dezvoltării agriculturii, obiectivele noii revoluții agrare în județul Argeș.

Directorul general al Direcției agricole județene, Vasile Duță, a prezentat rezultatele obținute în valorificarea în cele mai bune condiții a terenurilor agricole din județ, arătând că an de an au crescut producțiile vegetale și animale.

Examinând prevederile de creștere a producțiilor agricole pe județ până în anul 1990, secretarul general al partidului a apreciat că există posibilități pentru obținerea unor recolte mai mari, mai cu seamă la culturile vegetale. În acest sens, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se acorde o atenție mai mare lucrărilor de scarificare a solurilor din această parte a țării, în vederea folosirii pinzelor de ape freactice din cele care pot asigura o dezvoltare mai vi-guroasă a plantelor și, în acest fel, recolte superioare.

Totodată, s-a indicat să se extindă acțiunile de fertilizare a solului cu îngrășăminte organice, să se acorde cea mai mare atenție efectuării la timp optim a tuturor lucrărilor prevăzute în tehnologiile pentru fiecare cultură, asigurându-se astfel o mai bună valorificare a întregului patrimoniu agricol al județului.

În continuare, secretarul general al partidului i-a fost prezentate unele rezultate obținute de întreprinderea agricolă de stat Leordeni, unitate reprezentativă a agriculturii argeșene. Directorul unității, Gheorghe Stroie, a informat că în ultimii 20 de ani, producția agricolă s-a dublat ca urmare a creșterii îndeosebi a producțiilor de grâu și porumb, precum și a celor animale.

S-a vizitat apoi ferma de vaci Ciupa a IAS Leordeni.

Pe parcursul vizitei, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate principalii indicatori ai planului pe acest an, arătându-se că producția medie anuală de lapte de la fiecare vacă va ajunge, la această fermă, la 5 500 de litri, superioră prevederilor inițiale.

Secretarul general al partidului a apreciat rezultatele obținute de lucrătorii fermei, atrăgând, totodată, atenția că este necesară o mai bună organizare a activității de aici, ca, de altfel, în toate fermele de profil, în vederea creșterii productivității muncii corespunzător normelor stabilite în acest sector.

Adresându-se lucrătorilor întreprinderii agricole de stat Leordeni, celorlalți oameni ai muncii prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că i-au făcut o impresie bună rezultatele obținute de întreprindere, de ferma vizitată, atât în ce privește

creșterea producției, cât și modul de organizare a activității. Arătând că în planul pe anul în curs al întreprinderii s-au prevăzut obiective corespunzătoare, secretarul general al partidului a evidențiat necesitatea luării unor măsuri eficiente de organizare corespunzătoare a întregii activități pentru realizarea integrală a acestor prevederi, îndeosebi pe seama creșterii productivității muncii.

Primirea oficială în județul Argeș a avut loc la Combinatul Petrochimic Pitești, unde mii de oameni ai muncii i-au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu într-o atmosferă de mare vibrație.

O formațiune, alcătuită din militari, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, a prezentat onorul.

A fost intonat Imnul de Stat a Republicii Socialiste România.

În semn de aleasă cinstire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu pine și sare. Tinerii și tinere, pionieri și șoimi ai patriei le-au oferit cu emoție buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu respect de membri ai secretariatelor Comitetelor județean și municipal de partid, de reprezentanți ai conducerii centralei industriale de profil și ai combinatului.

Ambianța sărbătorească în care s-a desfășurat festivitatea primirii oficiale a pus în lumină sentimentele de adâncă dragoste și prețuire ale oamenilor muncii argeșeni față de secretarul general al partidului, recunoștința lor profundă față de strălucita sa activitate consacrată dezvoltării multilaterale a patriei, sporirii continue a nivelului de trai al întregului popor.

Prezentarea pe larg a principalelor aspecte ale dezvoltării economico-sociale a județului Argeș a prefăcut dialogul purtat de secretarul general al partidului cu cadrele de conducere și ceilalți specialiști prezenți.

Analiza efectuată la Combinatul piteștean, la care a participat Adrian Stoica, ministrul industriei petrochimice, a început în cadrul unei ample expoziții ce reliefează preocupările actuale și rezultatele obținute de acest puternic colectiv muncitoresc.

Directorul combinatului, Andrei Grigorescu, a relevat că măsurile întreprinse în cursul anului trecut au avut ca efect îndeplinirea și depășirea tuturor indicatorilor de plan. Printre cele mai importante realizări din acest an, se remarcă depășirea substanțială a exportului.

S-a arătat că traducerea în viață a indicațiilor date de secretarul general al partidului la precedentele vizite de lucru efectuate aici au condus la mărirea capacității instalației de producere a parafinelor, altor secții, la diversificarea sorti-

mentală și asimilarea de noi produse cu caracteristici superioare, la valorificarea superioară a materiilor prime prelucrate.

Pe parcursul vizitei secțiilor de poliolenă de înaltă presiune piroliză I, sînt înfățișate preocupările specialiștilor piteșteni, ale întregului colectiv, în direcția utilizării la parametrii cei mai înalți a capacităților de producție existente, creșterii valorii produselor obținute din fiecare tonă de petrol brut, sporirii calității și competitivității sortimentelor obținute din fiecare instalație.

Un loc principal în dialogul purtat de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu cu petrochimicii argeșeni l-au ocupat modernizarea proceselor de producție.

A fost înfățișat pe larg complexul de măsuri tehnico-economice adoptate în scopul mării productivității muncii, ridicării nivelului tehnic și calitativ al fabricației, creșterii eficienței economice, fiind subliniat rolul important pe care îl are în această direcție programul de inovare și perfecționare a tehnologiilor de fabricație elaborat în colaborare cu specialiștii de la Institutul Central de Chimie.

Pe parcursul vizitei, au fost puse în evidență măsurile adoptate în vederea valorificării unor resurse energetice, dintre care se remarcă recuperarea căldurii de la instalațiile fabricării, prin care se asigură agentul termic pentru încălzirea a 35 000 de apartamente din municipiul Pitești.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat rezultatele obținute de colectivul combinatului și a cerut să se acționeze cu hotărâre pentru aplicarea într-un timp cât mai scurt a programelor de modernizare.

Felicitându-i pe petrochimicii argeșeni, secretarul general al partidului le-a urat noi și tot mai însemnate succese, pe măsura potențialului important al modernei unități în care lucrează.

Atmosfera entuziastă, sărbătorească în care s-a desfășurat dialogul de lucru al secretarului general al partidului nostru cu colectivele unităților economice vizitate s-a regăsit și pe traseul străbătut de la combinat până în centrul municipiului Pitești. Zeci de mii de locuitori ai orașului, tineri și virstnici, au salutat cu deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, exprimându-și bucuria pentru această nouă vizită de lucru.

Și-au găsit astfel o sontană și elocventă expresie sentimentele de fierbinte dragoste ale oamenilor muncii argeșeni față de conducătorul partidului și statului, hotărârea lor de a acționa exemplar pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin în acest an și pe întregul cincinal, de a și spori contribuția la înfăptuirea măreții opere de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Întâlnire cu membrii Biroului Comitetului județean Argeș al P. C. R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întâlnit, joi seara, cu membrii Biroului Comitetului județean Argeș al P.C.R.

În cadrul ședinței, a continuat analiza cuprinzătoare, exigentă, desfășurată în cursul după-amiezii în unități industriale și agricole, pornindu-se de la aspectele concrete ale activității economice examinate la fața locului, de la rezultatele obținute de oamenii muncii argeșeni și, îndeosebi, de la importanțele sarcini ce revin județului în acest an, în actualul cincinal — corespunzător puternicului potențial tehnic și uman de care dispune — în înfăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului.

Membrii biroului au raportat tovarășului Nicolae Ceaușescu despre modul în care Comitetul județean de partid acționează pentru realizarea exemplară a prevederilor planului pe 1987 și pe întregul cincinal, și au exprimat, în fața secretarului general al partidului, angajamentul și hotărârea comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii de a face totul pentru înfăptuirea neabătută a obiectivelor ce le revin din hotărârile Congresului al XIII-lea al P.C.R.

Referindu-se la rezultatele obținute în acest an de industria și agricultura argeșeană, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că acestea nu sînt la nivelul posibilităților, al dotării tehnice puternice, moderne de care dispune economia județului. Reținînd angajamentele luate, secretarul general al partidului a cerut organizației județene de partid să ia măsuri ferme pentru recuperarea în cel mai scurt timp a rămănelor în urmă, pentru îndeplinirea integrală a planului pe 1987 și pe întregul cincinal. S-a indicat ca, printr-o mai bună organizare a muncii, să se asigure realizarea ritmică a producției fizice, în mod deosebit a celei destinate exportului, îndeplinirea tuturor indicatori-

lor cantitativi și calitativi ai planului. În acest scop, s-a arătat că se impune să se acorde toată atenția utilizării depline a capacităților, înfăptuirii programelor privind perfecționarea organizării și modernizării producției, ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerii consumurilor materiale și energetice, a costurilor de fabricație, creșterii mai accentuate a productivității muncii.

În ceea ce privește agricultura, secretarul general al partidului a apreciat că județul dispune de toate condițiile pentru obținerea unor producții vegetale și animale superioare, arătînd că, pentru aceasta, este necesar să se acționeze cu hotărâre pentru executarea la timp și în cele mai bune condiții a lucrărilor agricole, pentru punerea deplină în valoare a întregului teritoriu agricol al județului, a bazei materiale existente, pentru livrarea în întregime a cantităților de produse prevăzute la fondul de stat.

Secretarul general al partidului a cerut ca, în toate domeniile și sectoarele de activitate să se asigure întărirea spiritului de răspundere, respectarea strictă a disciplinei de plan, utilizarea cu maximum de randament a tuturor resurselor de care dispune județul, ridicarea întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență.

În continuare, secretarul general al partidului a insistat asupra obligativității de a se respecta cu strictețe prevederile legale privind delimitarea perimetrelor orașelor, a localităților rurale, sistematizarea lor, astfel încît să se asigure reducerea suprafețelor construite, creșterea fondului funciar și folosirea lui deplină.

În cadrul analizei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a referit, de asemenea, la necesitatea îmbunătățirii stilului și metodelor de muncă ale comitetului și biroului județean de partid, subliniind rolul important ce revine organelor și organizațiilor de partid în organizarea și conducerea întregii activi-

tăți, în soluționarea tuturor problemelor privind realizarea sarcinilor de plan, a obiectivului actualului cincinal, a hotărârilor Congresului al XIII-lea.

Secretarul general al partidului a relevat că puternica organizație județeană de partid are forța și capacitatea necesare pentru a ridica la un nivel calitativ superior întreaga activitate a județului Argeș, cu o pondere mare în economia țării. S-a cerut să se revadă întregul complex de măsuri elaborat de Comitetul Județean de Partid, subliniindu-se că ridicarea calității și realizarea integrală a exportului sînt sarcini esențiale, prioritare, care impun întărirea răspunderii comunistilor, a activului de partid, a organizațiilor de partid, intensificarea activității politico-ideologice, de dezvoltare a conștiinței socialiste, îmbunătățirea programelor de perfecționare profesională și tehnică, de ridicare a calificării muncitorilor, maiștrilor, tehnicienilor și inginerilor, pentru a se realiza produse de înaltă calitate și nivel tehnic, pentru a se asigura buna desfășurare a întregii activități. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că s-a investit mult pentru dezvoltarea economică a județului Argeș, care se află astăzi printre județele importante din punct de vedere al producției industriale ale țării, și că aceste eforturi cer din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui comunist, din partea colectivelor, a organizațiilor de partid realizări pe măsura condițiilor create.

Secretarul general al partidului și-a exprimat convingerea că organizația județeană de partid, comunistii, toți oamenii muncii din județul Argeș vor acționa cu dăruire și abnegație pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a sarcinilor ce le revin și a angajamentelor asumate, sporind contribuția județului la progresul economiei naționale, la dezvoltarea generală a țării, la creșterea bunăstării întregului popor.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Atenție la Pană de vultur; Unirea: Licenții; Paringul: Reîntoarcerea lui Surcouf.

LONEA: Provocarea dragonului.

ANINOASA: Darclee.

VULCAN — Lucăfăruș: Domnișoara Aurica.

LUPENI — Cultural: Imperiul contraatacă, I-II.

URICANI: Toate pinzele sus.

TV

In jurul orei 12,00 — transmisiune directă din municipiul Pitești. Adunarea populară prilejuită de vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în județul Argeș.

20,00 Telegazeta.

20,20 Viața economică.

20,35 In primăvara țării.

Versuri și cîntece patriotice.

20,45 Muncă, dăruire, răspundere revoluționară. Reportaj.

20,55 Cadran mondial.

21,10 Serial științific (color).

Continental subteran.

Producție a Televiziunii Române. Episodul 4. Serele a dincului.

21,35 Timp al marilor înfăptuiri revoluționare (color).

Epoca Nicolae Ceaușescu.

Rodiri în Cîmpia Libertății.

21,50 Telegazeta.

22,00 Inchiderea programului.